

人民币汇率，美国国会多了理性声音

美众院美中经济关系听证会上，人民币汇率再次成关注焦点

□综合新华社电

美国国会众议院筹款委员会25日就美中经济关系举行听证会，人民币汇率问题再次成为议员关注的焦点。

美国财政部副部长莱尔·布雷纳德在听证会上说，美国会单靠通过一项涉人民币汇率法案并不能消除对华贸易逆差，而且相关法案中的一些条款“确实令人担心它们是否符合我们的国际义务”。她表示，美政府将继续就相关问题与中国进行接触，并鼓励中国进行改革。

美国前财政部长亨利·保尔森25日在华盛顿约书亚·霍普金斯大学发表演讲时说：“我认为，一个国家威胁另一个国家说‘如果不这样做，我们就要惩罚你’的举措并不是正确和有效的途径。以立法方式来解决人民币汇率问题可能导致贸易战，损害美国人民的利益。”

他说，中国经济的持续增长对美国经济和就业至关重要，在全球经济仍面临危机的背景下，中美两国应当继续寻求互利共赢之策。

美国国会众议院议长约翰·博纳25日重申了反对国会通过涉人

民币汇率法案的立场，认为这将是“一项十分危险的政策”。博纳当天在众议院的记者会上回答记者提问时说，在人民币汇率问题上，应该由奥巴马总统“发挥领导作用”，确定美国在这一问题上的立场。

众议院筹款委员会主席达维·坎普在该委员会当天举行的美中经济关系听证会上表示，一些国会议员过于关注人民币汇率问题，实际上这会导致美国忽视许多其他涉及对华贸易的问题。他还敦促奥巴马政府就人民币汇率等问题向国会作出明确表态。

万圣节将到 南瓜惹人爱

10月25日，在美国马里兰州科尔斯瓦的一个农场，儿童们在南瓜地中玩耍。

万圣节即将到来，在万圣节中用来制作“杰克灯”的南瓜深受儿童们青睐。(新华社发)



零利！

如此“减”单 10月29日15:00

2011中国·洛阳婚庆博览会之

主办：洛阳广播电视台
协办：洛阳日报社广告管理中心
洛阳八方电器

家电零利终极砍价会

百分百 大抽奖

10月29日当天购物即可参加当晚19:00举行的百分百大抽奖

一等奖：		二等奖：		三等奖：		四等奖：	
------	--	------	--	------	--	------	--



最终价格
当场揭晓

预交10元
一¥20

加送 大桶洗洁精

预交50元
一¥100

加送 不锈钢电水壶



参与电视品牌：创维、海信、长虹、TCL、康佳、夏普、三星、索尼、松下、LG；
参与空调品牌：格力、美的； 参与冰洗品牌：西门子、海尔、三星、小天鹅

报名方式 ▶ 12580报名“家电团购”
到八方各家电卖场均可报名

泰国洪水重灾区放假5天

曼谷第二大机场因洪水关停

□新华社供本报特稿

至其他地点，“我们会把他们转移至安全地带”。

今年7月雨季以来，泰国大约360人死于洪灾，数百万栋房屋受损。

曼谷市长素坤潘·帕里巴特拉当天发表讲话，警告湄南河附近居民“全面警戒”，宣布湄南河曼谷河段的水位前一天达到历史新高2.3米。“本周末水位将达到2.6米，而我们的防洪堤平均高度为2.5米”。

泰国旅游部门官员25日预计，这场50年不遇的洪灾恐将影响泰国今年的旅游收益。

泰国副总理兼旅游和体育部长长春蓬·西拉帕差说，政府原本预计今年将迎来1900万外国游客，但实际入境游客人数可能因洪水降至50万至100万。

泰国旅行社联合会主席西迪瓦·其瓦拉塔蓬说，旅行社近段时间接到的订单较少，“去年这个时候，我们接到大批订单。如果洪灾愈发严重，我预计今年的订单量将减少至少20%”。

泰国政府25日在廊曼机场举行一场内阁会议。总理英拉·西那瓦说，在这里避难的灾民将转移